

高考首日上午忙坏交通执勤交警

尽管连称前面已封路,依然有私家车往里挤

本报聊城6月7日讯(记者 张跃峰) 7日是高考开考首日,尽管交警部门提前采取了交通管制措施,但各考点附近的道路上依然拥堵,忙坏了现场的执勤交警。

在聊城二中考点门前的陈口路上,从早上7点40多分钟开始,来往经过的私家车陆续多起来。为了疏导这里的交通,交警分别在东西两侧设立了交通疏导岗,提示与高考无关的私家车绕行,但依然有很多私家车为省事儿不听劝导。8点刚过,西侧方向已经出现了压车现象。特别是在执勤的警务车辆、消防车辆以及送考车辆赶到时,可是忙坏了现场执勤的交警,一方面引导

车辆经由滨河大道绕行,同时还要为这些高考车辆清理出道路。

交警的忙碌却没有得到一些私家车主的理解,在为送考车辆清理出通道之后,依然有不少私家车往里挤。甚至于在前方短暂封堵之后,交警接连提示前面已经封路,依然堵不住私家车的拥堵。

不仅仅这一个地点,在聊城二中门前的红绿灯口以及另外一个交通疏导岗,情况也不乐观。以至于,现场10多名交警同时指挥,才得以让现场的交通秩序畅通。据现场的执勤交警介绍,从7点半开始忙碌,一直到8点50分左右,考生们全部进入考场之后,而这个时



二中考点附近,交警正在指挥交通,虽然交通管制,但车流依然比较大。

候上班的车流也接近尾声,路上的交通压力才渐渐缓解。

对于此前不断有市民在朋友圈发起“为考生让路”的倡议,执勤的交警表示,尽管是个老话题,随着

现在的私家车越来越多,但还是非常有必要的。高考就这两天时间,私家车选择绕行一下或者直接乘坐公交车等公共交通,又有什么困难的,也算支持支持一下高考。

私家车为 爱心送考出租车让行

本报聊城6月7日讯(记者 邹俊美) 7日,聊城高考拉开大幕,去往聊城一中考点的路一路畅通。而且送考路上出现温馨一幕,面对凡是贴着“爱心送考”标志的出租车,私家车纷纷让行。

6月7日,记者在赶往聊城一中考点采访路上,看到很多贴有“爱心送考”字样的出租车。在东关大街与运河西路交叉路口,交警看到一辆贴有爱心送考的出租车后,主动疏通交通,一些私家车主动让道。

很多出租车司机拉到考生都不收取任何费用。提醒广大考生,如果你去考场的路上遇到麻烦,可以找贴有爱心送考的出租车帮忙。

提醒广大市民高考期间,错峰出行或放弃自驾选择公共交通,让行考生也是一种爱的助力,爱的付出!

车辆自觉绕行 考点附近不鸣笛

本报聊城6月7日讯(记者 凌文秀) “这两天行车尽量绕行考点,尽量不鸣笛。一个考生牵绊的是一家几代人的心,无论孩子们发挥怎么样,我们能做的无非就是这点帮助和满满的祝福了。”7日,很多市民在朋友圈接力转发这条消息,并表示自己要做到。

私家车主岳先生说,自家孩子前年高考,他依然非常能理解考生家长的心情。所以,他已经决定这两天尽量不开车,把道路让给考生和考生家长们,保证他们遇到意外时能有畅通的道路及时保障按时接送考生,更能保证孩子们考完后早点回家休息。“我也想了,如果不得不开车,尽量绕开高考考点的路线,尽量避让接送考生的车辆。”

出租车司机陈师傅表示,“这两天载客尽量避开考点行驶,最起码避开进场时间和出考场时间。客人上车时,跟客人解释一句,大家都非常理解,说不赶时间、避开考场走就可以。”

柳园南路一家快餐店工作人员表示,“我们这里距离考点比较近,今天有2个同事就没开车来,担心耽误考生的车辆行驶、停车。”

记者发现,虽然聊城外国语中学位于交通压力巨大的柳园南路,但考场周围停车井然有序,高考服务车辆通行时畅通无阻,过往车辆很少有鸣笛现象。

24小时值班 保障高考通信

记者了解到,为全力做好高考通信保障工作,营造一个公平、公正、安全有序的高考环境,聊城移动通信制定应急保障预案,明确分工及责任人。严格落实24小时值班监控,确保快速响应,如发生突发情况,立即启动落实应急预案,稳定有序处理,确保网络安全平稳运行。

另外严格做好干扰屏蔽控制,提前调整小区天线68面,修改功控参数46条,扩容91个周边站点,减少干扰对场外的影响,做好业务负荷分担。

(通讯员 孙延伟)

相关新闻>> 送考家长开车的少了,纷纷改换轻便交通

与一些私家车拥堵抢道相比,送考的学生家长反而相对更理性起来。在聊城二中考点外,往年路边两侧停的挨挨挤挤的私家车少了起来,绝大多数送考家长选择骑两轮电动车或乘坐公共交通前往。

每年高考时间,从聊城二中门前陈口路经过的市民都会注意到,在路的两侧挨挨挤挤地停满了送考车辆。而今年,路两侧的送考车辆少了一半还多,往年的停车难在这里消失了。

相对的,在聊城二中大门口停放的两轮电动车多了起来。据送考的学生家长鲁女士介绍说,考虑到平时经过这里时车流都比较大,高考期间肯定也好不了。因此,他们就提前准备

了电动车,而且还早出了一会儿门。没想到,骑电动车比平时开车用时还少。有这样想法的考生家长不在少数,因为害怕担心在哪里被堵到,不少人都放弃了开车送考。 本报记者 张跃峰

聊城“上阵父子兵”： 儿子高考,交警父亲考场外执勤

本报聊城6月7日讯(记者 李怀磊 通讯员 刘志岭) 6月7日,一年一度的高考大幕拉开。聊城交巡警支队东阿大队城区中队队长刘凤军的儿子今年也参加高考,为了保障高考期间的交通秩序,刘凤军放弃了请假陪考的机会,坚守在工作岗位上。

6月7日上午,虽然距离考场只有几十米,但刘凤军最终还是没让孩子知道。早晨7点左右,在东阿实验高中考点,刘凤军在学校附近路口疏导交通、维持秩序。

高考期间,刘凤军主要负责维持考点周边的交通秩序。作为一名考生的父亲,他很牵挂考场里的儿子,但却没有时间陪伴孩

子。考试期间,他不停地巡逻在高考学校周边,疏导着交通。

7日上午第一场考试结束后,刘凤军的爱人接走了孩子,俩人在考点外恰巧见到了正在执勤的刘凤军。“由于任务在身,我不能像其他父亲一样去陪伴孩子,但作为一名交警在考点外为众多的考生服务,孩子是能够体谅的,更何况我在考场外执勤也算是陪考了。”刘凤军笑着对妻子和孩子说。

儿子场内高考,父亲场外执勤。几十米的距离,父子俩一起来“高考”。本可以请假来送考,但他却没有。刘凤军说,交警主要负责高考期间两个考点的交通秩序,他们已经提前给广大驾驶员做了宣传,在高考期间驾车路过考点的时候不要鸣笛,安全通



刘凤军正在考场外执勤。

行,给考生创造一个良好的考试环境,并且在考点配备交警和高考直通车的警车,时刻为考试和家长服务。

提及他的儿子,他有点不好意思,“我早晨7点前就在考点附近了,也没有陪送孩子。忙的时候没想到孩

子,但考试开始后静下心来一想,也很担心他是不是准备的充分,不知他是否把考试用品准备齐全。以前参加高考交通秩序维持活动,从没有今天这么紧张,深刻体会到了广大家长期盼、焦急的心情,希望孩子能够考个好成绩。”

聊城三中语文教研组长肖雅蓉——

今年作文最大亮点是更接地气

本报聊城6月7日讯(记者 张跃峰) 7日,2017年高考拉开大幕,对于首场开考的语文学科来说,高考作文题目永远是社会热议的话题。

山东今年的高考作文题是一道材料题,考生可自选角度。作文给出的材料是:某书店开启24小时经营模式。两年来,每到深夜,当大部分顾客离去,有一些人却走进书店。他们中有喜欢

夜读的市民,有自习的大学生,有外来务工人员,也有流浪者和拾荒者。书店从来不驱赶任何人,工作人员说,他们只要来看书,哪怕只看一眼,只看一行,都是我们的读者。

对于这个作文,在聊城二中考点,不少考生表达说不算太难。据其中一个考生介绍,作文题比较简单,半个小时就写完了!同行的考生

则表示:“不算难,心里的石头总算落地了!”还有很多考生表示,自信可以得到高分。

聊城三中语文教研组长肖雅蓉则表示,今年的作文材料亮点是更接地气、紧跟社会热点,引导弘扬社会正能量。这样的作文题可以多角度立意,学生发挥的空间比较大。就今年的作文而言,我们可以谈“社会需要包容”,可以“为书店的人文

关怀点赞”,也可以谈“胸怀”、“尊重”、“平等”等等。

据其介绍,总体来说今年山东卷的作文题目,体现了考查学生真正语文素养的命题指向。而且,还给了学生这样一个明确的信号和导向:今后只有从阅读出发,尽可能多地增加平时的阅读量,真正提升学生的语文素养,未来才会在高考中立足于不败之地。